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Program JobDay: 25. marca 2026, aula Pazmaneum:  

 

Program, v ktorom sa predstavia významný zamestnávatelia v zdravotníctve na Slovensku 

je venovaný pre študentov Ošetrovateľstva, Verejného zdravotníctva a Laboratórnych 

vyšetrovacích metód v zdravotníctve. 

 

9:00  –  9:10 – privítanie účastníkov  
9:15 – 9:35 – FN Trnava (Fakultná nemocnica Trnava je najväčším poskytovateľom 
zdravotnej starostlivosti v Trnavskom kraji a súčasne je výučbovou základňou Fakulty 
Zdravotníctva a Sociálnej Práce, Trnavskej univerzity v Trnave. Na 641 lôžkach lieči fakultná 
nemocnica viac ako 20-tisíc pacientov ročne. Nemocnica má 9 kliník a 17 oddelení. Najstaršia 
zachovaná zmienka o mestskom špitály pochádza z roku 1490. Dňa 1. augusta 1998 získala 
nemocnica štatút Fakultnej nemocnice). 
9:40 – 10:00 – Národný onkologický ústav Bratislava (NOÚ, Špecializovaná nemocnica 
zameraná na poskytovanie komplexnej zdravotnej onkologickej starostlivosti. Podieľa sa na 
vedecko-výskumnej činnosti, výchove vedeckých pracovníkov, klinickom skúšaní a spolupráci 
v tejto oblasti s ďalšími zdravotníckymi, akademickými a vedeckými inštitúciami na Slovensku 
a v zahraničí. Starostlivosť o pacientov s nádorovými chorobami sa spája s Alžbetínskym 
kláštorom, kostolom a nemocnicou na Špitálskej ulici v Bratislave). 
10:05 – 10:25 – Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s., Bratislava (NÚSCH a.s., je 
jedna z najmodernejších slovenských nemocníc, vrcholové pracovisko srdcovocievnej 
medicíny Slovenskej republiky. Pôvodne Ústav kardiovaskulárnych chorôb v Bratislave bol 
zložený uznesením Vlády SSR v novembri 1979). 
10:30 – 10:50 – SANOM, Bratislava (Špecializovaná nemocnica v odbore fyziatrie, 
balneológie a liečebnej rehabilitácie je vybavená najmodernejším robotickým prístrojovým 
vybavením. Poskytuje neurorehabilitačnú liečebnú starostlivosť s hospitalizáciou a 
ambulantnú liečbu od roku 2021). 
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10:55 – 11:15 – AGEL SK, AGEL LAB, Klaster stred (Spoločnosť AGEL je najúspešnejším 
súkromným poskytovateľom zdravotnej starostlivosti v strednej Európe. AGEL je víťazom 
ankety NAJZAMESTNÁVATEĽ ROKA v kategórii Nemocnice a zdravotná starostlivosť.  Na 
Slovensku spoločnosť pôsobí od roku 2006).   
11:20 – 11:40 – Penta Hospitals SK, a.s. (Penta Hospitals je prevádzkovateľom 17 
regionálnych nemocníc v Košickom, Prešovskom, Banskobystrickom, Trnavskom, 
Nitrianskom a v Trenčianskom a Bratislavskom samosprávnom kraji, ktorých spádová oblasť 
predstavuje takmer 1,3 milióna obyvateľov. Predstaví sa aj Prvá koncová nemocnica siete 
Penta Hospitals a najmodernejšia nemocnica na Slovensku - Bory, v ktorej je poskytovaná 
zdravotná starostlivosť v 39 odbornostiach pre pacientov všetkých zdravotných poisťovní 
bola uvedená do prevádzky v apríly 2023).  
 
 
 

 
 
 
S úctou a vďakou, 
  
                                                         doc. PhDr. Andrea Botíková PhD., MPH, uni.prof., 
                                                                   vedúca Katedry ošetrovateľstva 

 
 
 
 


